135,65 \
\ “\A5.1/133.57
AI13.20 AI113.20 13356
11320 A1/11320 _—
113,19 113,19 —_—
\ A5/131.60
\ ArQroz At Aroroz A2 Al125.55 2/131,60 A5/131.60
: 131,59
Araroz M ArOros As.1 ArQroz A52
H=109m H=109m
H=122m H=128m H=128m
A5/128.90 o o _ _
TITAOI ®PEATION 2 3 z 2 TITAOI ®PEATION g B] 3 2
= 2 = o 2 g < o TITAOI OPEATION 3 3 3 2 TITAOI ®PEATION 5 5 P TITAO! GPEATION % % g P
YWOMETPA EAAGOYZ ~ o s 3 YWOMETPA EAAGOYZ 3 P s 3 2 2 — 2 <
- - - - - - - - 2 S 3 b
= q ) ] s o = ] YWOMETPA EAAGOYZ 8 N 8 8 YWOMETPA EAAGOYZ g‘ 3 % YWOMETPA EAAGOYZ § g % g‘
YWOMETPA POHE s P 3 ) YWOMETPA POHE g S 0 o = % A 2 = = = = = = =
- - - - - - - - ~ X X 3 - [ -
2 2 X 3 3 0 3 YWOMETPA POHE s 8 ] 8 YWOMETPA POHE g' N 3 YWOMETPA POHE g g = g
iz YWOMETPA EKAMMATOZ 0 0 3 ) YWOMETPA SKAMMATOX | o o o 3 5 3 o < > = = 2 2 2
YWOMETPA ZKAMMATOZ ] ] 8§ ] YWOMETPA ZKAMMATOZ § g 3 YWOMETPA ZKAMMATOZ g g 2 §
BA©OX SKAMMATOZ BAGOX TKAMMATOZ < = - = = 2 °
BAGOX TKAMMATOZ
ATMOZTASEIE METASY | 30,00 | 30,00 | 42,00 | ATIOETASEIE METASY | 45,00 | 2100 | 30,00 | BAGOZ ZKAMMATOZ BAGOZ ZKAMMATOZ
AMOETAZEIZ METASY 50,00 50,00 50,00 - -
ANIOETAZH AMIO THN APXH g g g ANOZTAZH AMO THN APXH g g g g | ; é g AMNOZTAZEIZ METASY | 50,00 | 50,00 | AMNOZTAZEIZ METASY | 40,00 | 40,00 | 40,00 |
= AMOZTAZH AMNO THN APXH 3 2 ; ; 8 8 8 8 8
XIAIOMETPHEH 01000 01100 XIAIOMETPHEH 01000 S 3 8 3 AMOZTAZH AMO THN APXH g S g ATOZTAZH ATIO THN APXH g g g 8
T
AIAMETPOZ KAl MHKOZ DN 2001.=102.00 AIAMETPOX. KAI MHKOZ DN 200/L=96.00 XINIOMETPHEH 0+000 04100 XINOMETPHIH o000 0400 XINOMETPHIH oto00 o%100
MHKOZ KAI KNIZH L=102.00/=0.0285 MHKOZ KAI KNIZH L=45.001=0.1404 L=51.001=0.0702 AIAMETPOZ KAl MHKOZ DN 200/L=150.00 AIAMETPOZ KAl MHKOZ DN 200/L=100.00 AIAMETPOZ KAl MHKOZ DN 200/L=120.00
Q=0.07 Us Q=0.14 Us Q=024 Lis Q=0.11Ls Q=0.15Ls Q=023Ls MHKOZ KAI KAIEH L=50.00/1=0.1148 L=100.00/=0.0048 -
AW1Z0.80 YAPAYAIKA ETOIXEIA V=0.34 mvs V=043 mvs V=049 m/s YAPAYAIKA ETOIXEIA V=068 s V=060 mvs V=067 ms 012U T T MHKOZ KAIKAIZH L=60.001=0.0444 L~60.004=0.0728 MHKOZ KA KAIZH L=40.001~0.0308 L=80.00/=0.0027
' hH=0.03 hH=0.04 hH=0.05 hH=0.02 hH=0.03 hH=0.04 YAPAYAIKA ZTODEIA aaLe e e Q=0.12Ls Q=023 Ls Q=008 Lis Q=0.19Lis Q=028 Lis
hn-i=0 i hn-i=0 0 0,00 YAPAYAIKA STOIXEIA V=047 m/s V=0.69 m/'s YAPAYAIKA ZTOIXEIA V=0.39 m/s V=021m/s V=023 m/s
: : : hH=0.03 hH=0.04 hH=0.03 hH=0.08 hH=0.10
A1/113.20 \
A2/113.20 \
113,18 \
—
EAAHNIKH AHMOKPATIA ® \\l\\
NEPI®EPEIAKH ENOTHTA BOIQTIAZ
AHMOZ OPXOMENOY
A/NZH TEXNIKQN YTTHPEZION
\
T.K. AIONYZOY KAI Al'. AHMHTPIOY
\ “\A5.1/133.57
\ 133,56 HMEPOMHNIA:
4
©EMA IXEAIOY: KAIMAKA
1:1.000/1:100
MHKOTOMEZ AIrQIrQN A, Al, A2, A3, A4, A5,
A5.1, A5.2 & A6
\ N \ M1-1
Al12080 A/134.50 (1/3)
= AN27.18 134,40
ArQrozA ArQrox A3 ArQroz As toir- ATOrOZAS
B/99.00
98,98
H=06.9m H=117m H=124m H=131m
- - = - - -
TITAOI ®PEATION 3 % 3 3 y y 3 y y? 3 y 3 3 T 2 2 1 3 R I = TITAOI ®PEATION 3 3 ] & ] ] 3 ) 3 % 3 TITAOI ®PEATION 3 4 P D 3 3 3 y? TITAOI ®PEATION ] d g 2 3 3
8 R 3 2 ] 8 & e g @ 3 ] 2 g g 3 8 < A 2 2 VWO EAAGO 8 8 3 8 8 2 § = 8 8 2 EAAGO 8 3 8 3 2 5 3 g o 5 8 ] 2
VVOMETPA EAAsOY= 3 8 8 & 8 g g B 8 8 8 8 8 § § 3 z 8 5 8 METPA EAAGOY § 8 & 8 8 3 g 8 & & 8 YVOMETPA EdAsOY= 3 3 3 3 8 8 8 8 VVOMETPA EAAGOY= ¥ 3 ¥ 3 § B
2 ] & 2 8 4 e 8 e @ 3 3 g & 8 ] g s 2 2 8 & ] 3 a3 8 8 ] a 8 4 g 3 8 3 R 8 g 2 8 e g ] 8 3 & ZYNTAXOHKE EAEMX6HKE & ©EQPHOHKE
VVOMETPA POz 8 8 8 3 8 B 8 8 & 8 8 8 8 = = = 8 g 8 3 VVOMETPA POHz 3 8 8 3 3 8 8 & & 8 & VVOMETPA POHz 3 3 3 8 8 B 8 8 VVOMETPA Porz 3 3 3 g 8 8 OPXOMENOZ 11-11-2019 OPXOMENOZ 11-11-2019
o 5 g g 3 8 2 g g ] g 3 g 2 2 3 8 g 3 3 VOMETPA ZKAM 2 3 g ] ] g ] ] ] 2 3 K 2 = 3 g 3 5 X . 5 5 3 g g ] HTIP/NH AT.Y.
VVOMETPA EKAMMATOE 8 S 8 3 8 2 8 8 & 8 3 § § = = 2 8 g 8 g g METPA ZKAMMATOE 8 S 8 3 8 8 8 § g S § YVOMETPA EKAMMATOE 3 g g 8 8 B 8 8 VVOMETPA ZKAMMATOE 3 3 3 8 S 8
BA©OX TKAMMATOZ BA©OX SKAMMATOZ BA©OX TKAMMATOZ BAGOX TKAMMATOZ
FPHFOPHZ HAIONOYAOZ AEMONIA ZTAMATAKH
AMOETAZEIZ METASY | 50,00 | 41,00 | 40,00 | 48,00 | 45,00 | 40,00 | 40,00 | 32,00 | 32,00 | 30,00 | 33,00 | 50,00 | 50,00 | 50,00 | 50,00 | 36,00 | 33,00 | 30,00 | 50,00 | 50,00 | AMOETAZEIE METASY | 30,00 | 30,00 | 40,00 | 40,00 | 50,00 | 30,00 | 50,00 | 32,00 | 50,00 | 50,00 | AMOETAZEIE METASY | 2000 | 2300 | 50,00 | 50,00 | 50,00 | 33,00 | 50,00 | AMOETAZEIE METASY | 30,00 | 30,00 | 40,00 | 40,00 | 40,00 | MOAITIKOZ MHXANIKOZ APXITEKTQN MHXANIKOZ
8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g 8 8 8 8 g 3 8 8 8 8 8 8 8 8 g 8 8 8 8 8 8 g g 8 8 8
AMOZTASH ANO THN APXH g 8 g = ; : : ; ; ; ; = = = = - : ; : ; ; AOZTASH ANO THN APXH g : : : ; 1 1 > N 1 N AMOZTAZH ANO THN APXH g : : : ; = : ] AMOZTASH ANO THN APXH g ; . ; ; ;
: : : : g 3 z 3 5 g 3 : : : 5 5 ; g ; 3 5 : - g 2 g g 5 g 3 : - g 2 g 5 g : - g 2 g g
XINIOMETPHEH 04000 04100 04200 04300 04400 04500 04600 04700 04800 XINIOMETPHEH 04000 04100 04200 04300 0+400 XINIOMETPHEH 04000 04100 04200 XINIOMETPHZH 04000 04100
AIAMETPOX KAl MHKOZ DN 200/L=830.00 AIAMETPOX KAl MHKOZ DN 200/L=402.00 AIAMETPOX KAI MHKOZ DN 2001.=276.00 AIAMETPOX. KAl MHKOZ DN 200/L=180.00
MHKOZ KAI KAIEH L=50.00/1=0.0516 L=174.004=0.0339 L=80.00/=0.0316 L=64.00/1=0.0511 L=113.00/1=0.0438 L=100.00/=0.0208 L=50.00/1=0.1084 L=36.001=0.0944 L=63.004=0.0633 L=100.00/=0.0481 MHKOZ KAI KAIEH L=60.00/1=0.0585 L=80.001=0.0174 L=50.004=0.0278 L=80.00/1=0.0794 L=82.00/=0.0238 L=50.00/1=0.0750 MHKOZ KAI KAIEH L=93.00/=0.0328 L=100.00/1=0.0810 L=83.001=0.0325 MHKOZ KAI KAIZH L=30.00/1=0.0100 L=160.00/1=0.0545
Q=0.12Ls Q=021Ls Q=031Ls Q=084 Lis Q=0.85Lis Q=1.04 Us Q=1.14Us Q=121Us Q=245 s Q=287 s Q=2.95 s Q=3.07 s Q=4.13Ls Q=424 Lis Q=4.38 Lis Q=491Ls Q=4.98 Lis Q=5.08 Lis Q=5.18 Lis Q=529 Lis Q=0.07 Us Q=0.14 s Q=023Ls Q=033 Ls Q=045Ls Q=052Lis Q=063 Ls Q=071Us Q=063 Lis Q=04 Lis Q=005Us | Q=0.10Ls Q=022 L Q=034Ls Q=045Lis Q=1.05Ls Q=1.18Ls Q=0.07 s Q=0.14 Lis Q=023Ls Q=033 Ls Q=042Lis
YAPAYAIKA ZTOIXEIA V=049 m/s V=051 mis V=057 ms V=0.77 mis V=0.79 mis V=078 mis V=0.79 mis V=0.98 m's V=124 mis V=123 mis V=125 mis V=126 mis V=1.05 ms V=1,08 m's V=191 mis V=1.80 mis V=1.63 mis V=1.64 mis V=152 mis V=152 mis YAPAYAIKA ETOIXEIA V=044 mis V=0.55 mis V=042 mis V=046 mis V=0.60 m/s V=0.90 mis V=096 m/s V=065 mis V=0.67 mis V=1.06 mis YAPAYAIKA ZTOIXEIA V=032mis | V=040mis V=050 mis V=0.78 mis V=087 mis V=0.78 m's V=0.80 mis YAPAYAIKA ETOIXEIA V=024 mis V=053 mis V=0.62 mis V=068 m's V=0.74 mis
hH=0.03 hH=0.05 hH=0.05 hH=0.09 hH=0.09 hH=0.10 hH=0.11 hH=0.10 hH=0.13 hH=0.15 hH=0.15 hH=0.15 hH=0.21 hH=0.21 hH=0.14 hH=0.18 hH=0.18 hH=0.18 hH=0.19 hH=0.19 hH=0.02 hH=0.03 hH=0.08 hH=0.07 hH=0.07 hH=0.08 hH=0.08 hH=0.08 hH=0.10 hH=0.08 hH=0.02 hH=0.03 hH=0.05 hH=0.05 hH=0.05 hH=0.10 hH=0.11 hH=0.04 hH=0.03 hH=0.04 hH=0.05 hH=0.08




